



## RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL NECULA VALERICA

(1 Ianuarie – 31 Decembrie 2015)

În temeiul art:51, alin:(4) din Legea nr:215/2001 cu privire la administrația publică locală și a dispozițiilor art:50,alin:(3) din Legea nr:339/2004 privind Statutul aleșilor locali, mi-am desfășurat activitatea de consilier local în folosul cetățenilor, respectând principiul :” În exercitarea mandatului, Consilierii locali sunt în serviciul colectivității locale”,al responsabilității și respectului față de cetățenii Municipiului Fetesti.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este”Comisia de cultură, învățământ, sănătate, protecție socială și activități sportive”, în cadrul căreia am participat la întâlnirile pe probleme specifice cu cadrele didactice din oraș , și Comisia Juridică în calitate de membru și secretar am dezbatut cu competență și verticalitate proiectele supuse avizării, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la factorii de răspundere din cadrul Primăriei, sau a inițiatorilor de proiecte. Vizionând interesul cetățeanului am încercat să identific nevoile oamenilor, prioritățile și problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natură or, problem pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor ,acolo unde era cazul. Am participat cu responsabilitate la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată întrunite de Consiliul Local Fetesti, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale de ședință, am votat și am argumentat necesitatea proiectelor ce au vizat o reală dezvoltare a orașului ,pentru realizarea unor importante obiective de investiții și pentru susținerea activităților din domeniul educației, social, cultural și sportive. Am susținut și am votat pentru finalizarea proiectului” Campus școlar- Liceul Teoretic CAROL I” Fetesti; ”Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială RADU-VODA – corp C.A. și corp B; ”Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială MIHAI VITEAZUL corp C”.

